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Matematica per 'economia e la statistica — Corso progredito
Appello del 7/2/2020

NB: IL TESTO OCCUPA IN PARTE ANCHE IL RETRO DEL FOGLIO

1. (a) (4 punti) Sirappresentino I'insieme di definizione D, il segno e 'insieme di livello

zero della funzione

2 4 4y2 — 16 4
(422 + y2 — 16) (22 + y2 — 4)

flz,y) =

b) (1 punto) Si studi il limite di f in (2,0).

(

2 A A
(¢) (2 punti) Si studi il imite di f in (\/? ﬁ)
(d) (1 punto) Si disegni la frontiera dell'insieme D.

(e) (1 punto) Si spieghi cosa significa, secondo la definizione, che il punto (0,0) é
interno all'insieme D.
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